JINCTOK CEMUHAPOB 12.

1. Haiitu rpajuent dynxuun na R?: xy(2? + y?) 1.

2. Haiitu rpajment dbyukuun na R™: (i) 1/|z|, (i) In |z, (iii) ell.

3. Ilycts A — nuneitabiii onepatop B R™ (Heobsti3aTesbHo cuMMerpuanbiit). Haiitu
rpajguent Gynkunn f(x) = (Az, x).

4. Ilycrs f — muddepennupyemas bynknus na R, A — nuneitasiit onepatop B R”.
Haiitu rpajuent dynknnu f(Ax).

5. Ilycrs dynkiua f Ha miockoctu TakoBa, 410 O, f 1 0, f ABIAIOTCA MHOTOYI€HAMN
crerienn d. /Tokazars, 9To f MHOTOUJIEH.

6. [Tycts dbyHKIMs f Ha IMJIOCKOCTHU SIBJISETCS MHOTOYJICHOM TI0 KaXKJOMY MepeMeH-
HOMY Npu (pUKcHpoBaHHOM Jpyrom. JlokaszaTh, 4TO OHa MHOTOYJIEH.

7. llycrs dyuknus f aa R" nuddepennupyema u V f(x) = k(|z|)z, tie k — neko-
topas GyHkius Ha nupsmoii. Jokazars, uro f(x) ecrsb dynkius or |z|.



